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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
มิติที่ 1  มิติด้านประสิทธิผลตามแผนปฏิบัติราชการ นํ้าหนักในการคํานวณผลคะแนนร้อยละ 50 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ นํ้าหนัก 
เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
1. ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงนํ้าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและนโยบายสําคัญ/พิเศษของ
รัฐบาล (ร้อยละ 25) 
  1.1 ระดับความสาํเร็จของร้อย
ละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนกัในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของกระทรวง 

ระดับ (8)  

    1.1.1 ระดับความสําเร็จของ
จํานวนพื้นทีป่่าไมท้ี่ได้รบัการดูแล
ป้องกันไม่ถูกบุกรุกทําลาย
เปรียบเทียบกับพืน้ที่เป้าหมาย      

ระดับ 2 1
(50,525.59 

ไร่) 

2
(48,119.61 

ไร่) 

3
(45,713.63 

ไร่) 

4
(43,307.65 

ไร่) 

5
(40,901.67 

ไร่) 

ระดับ 5 
33,753.
64 ไร ่
(ปม. 

20,007.56  
อส.

13,527.69 
ทช. 

218.39) 

5.0000 0.1000

    1.1.2 ระดับความสําเร็จของ
การบริหารจัดการทรัพยากรน้ําให้
พืน้ที่เป้าหมายมีน้ําใช้อย่าง
พอเพียง 

ระดับ 1  

     1.1.3 ระดับความสําเร็จของ
การแจ้งเตือนประชาชนในพืน้ที่
เสี่ยงภัยทางธรรมชาต ิเพื่อความ
ปลอดภยั ลดความสูญเสียชีวิต
และทรัพยส์ินของประชาชน 

ระดับ 2  

      1.1.4 ระดับความสําเร็จของ
การจัดการมลพิษในพื้นที่
เป้าหมายเพ่ือให้มีคุณภาพ
สิ่งแวดล้อมที่ดีชึ้น 

ระดับ 2  

      1.1.5  ระดับความสําเร็จของ
การพัฒนาปรับปรงุและนํา
เครื่องมือ/กลไกการบริหารจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อมไปใช้อย่างมี
ประสทิธิภาพ 

ระดับ 1  
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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
1.2 ระดับความสําเร็จในการ
ขับเคลื่อนนโยบายสําคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล 
 

ระดับ (5)  

1.3 ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการ
ดําเนินการตามแผนปฏิบัติ
ราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่าง
กระทรวง   

ระดับ (10)  

1.4 ระดับความสําเร็จของการ
พัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน 

ระดับ (2)  

2. ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงนํ้าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ กลุ่มภารกิจด้านทรัพยากรธรรมชาติ 
(ร้อยละ 10) 
 2.1  ระดับความสาํเร็จของการ
บริหารจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติทุกประเภทใน
พืน้ที่เป้าหมาย 
    - ตรวจสอบรบัรองสิทธิทํากิน
ของราษฎรในพื้นทีป่่าสงวน
แห่งชาต ิ

ระดับ (2.5) 
 
 
 

0.6250 

1 2 3 4 5  
 
 

ระดับ 3 
(กรมป่าไม้) 

 

 
 

3.0000 

 
 

0.01875 

2.2  จํานวนพื้นทีป่่าปลูกที่มี
อัตราการรอดตายไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 80 และพืน้ที่ป่าที่ไดร้ับ
การฟื้นฟูตามหลักวิชาการและมี
การดูแลรักษาต่อเนื่องไม่น้อย
กว่า 2 ป ีในพื้นที่ป่าไม้ที่ถูกบุก
รุกและในพื้นที่ป่าไม้ที่
เสื่อมสภาพ 

ไร ่ 2.5 61,000 63,500 66,000 68,500 71,000 49,550 
ระดับ 1 
(กรมป่าไม้
35,000 ไร ่
และกรม
อุทยานฯ 

14,550 ไร)่ 

1.0000 0.0250

2.3 ระดับความสําเร็จของการ
คุ้มครองสัตว์หายากและใกล้
สูญพันธุ ์(สตัว์ป่าและสัตว์
ทะเล) 
 

ระดับ 2.5  
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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
2.4 ระดับความสําเร็จของ
จํานวนพื้นที่เป้าหมายที่มี
ศักยภาพในการเตือนภัยด้าน
ธรณีพิบัตภิัย 
 

ระดับ 2.5  

3. ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ําหนักในการบรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของกรมป่าไม ้
(ร้อยละ 15) 
   3.1 ระดับความสําเร็จของร้อย
ละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนกัในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติ
ราชการ/ภารกิจหลัก 

(10)   

3.1.1 ระดับความสําเร็จของการ
ให้บริการด้านอุตสาหกรรมป่าไม้
และการใชป้ระโยชน์พื้นที่ป่าไม้
แก่ประชาชน 
 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 1 1.0000 0.0200

3.1.2 ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินงานการพัฒนางานวิจัย
ด้านป่าไม้และงานวิจัยสามารถ
นําไปใช้ประโยชน ์
 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 3 3.0000 0.0600

3.1.3 ระดบัความสําเร็จของการ
ดําเนินงานส่งเสรมิและ
พัฒนาการป่าไม ้

ระดับ (2)  

(1) กิจกรรมส่งเสรมิการจัดการ
ป่าชุมชน 

ระดับ 0.5 1 2 3 4 5 ระดับ 2 2.0000 0.0100

(2) กิจกรรมพัฒนาวนศาสตร์
ชุมชน 

ระดับ 0.5 1 2 3 4 5 ระดับ 2 2.0000 0.0100

(3) กิจกรรมพัฒนาป่าชุมชน
เมืองเพ่ือลดสภาวะโลกร้อน 

ระดับ 0.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 1.0000 0.0050

(4) กิจกรรมโครงการส่งเสริม
และพัฒนาการใชป้ระโยชน์ไม้
ขนาดเล็กและของป่า 
 
 

ระดับ 0.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 1.0000 0.0050
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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
3.1.4 ระดับความสําเร็จของ
ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการ
ดําเนินการตามแผนการมอบ
โอนภารกิจจากส่วนกลางให้แก่
ราชการบริหารส่วนกลางใน
ภูมิภาคและส่วนภมูิภาค 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 1 1.0000 0.0200

3.1.5 ระดับความสําเร็จในการ
จั ด ก า ร ท รั พ ย า ก ร ค ว า ม
หลากหลายทางชีวภาพป่าไม้ที่
ชุมชนดําเนินการพัฒนาโดยใช้
ฐานข้อมูลความหลากหลายทาง
ชีวภาพป่าไม้ 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 2 2.0000 0.0400

3.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ําหนักตามเป้าหมาย
ผลผลิตของกรมปา่ไม้ (ตาม
เอกสารงบประมาณรายจ่าย) 

ระดับ (5)  

(1) จํานวนพื้นที่ฟืน้ฟูสภาพป่า (ไร)่ ระดับ 1.25 1
(80%) 

2
(85%) 

3
(90%) 

4
(95%) 

5
(100%) 

N/A 1.0000 0.0125

(2) องค์ความรู้จากงานวิจัยใน
พืน้ที่ป่าไม้ 

ระดับ 1.25 1
(80%) 

2
(85%) 

3
(90%) 

4
(95%) 

5
(100%) 

ระดับ 1 
 

1.0000 0.0125

(3) จํานวนเกษตรกรที่เข้าร่วม
โครงการส่งเสริมการปลูกปา่ใน
พืน้ที่เกษตรกรได้รบัสิทธิทํากิน 
(สทก.) ในพื้นที่ป่าไม้ และที่ดนิ
กรรมสิทธิ ์

ระดับ 1.25 1
(80%) 

2
(85%) 

3
(90%) 

4
(95%) 

5
(100%) 

N/A 1.0000 0.0125

(4) ฐานข้อมูลความหลากหลาย
ทางชีวภาพในพื้นที่ป่าไม ้
 

ระดับ 1.25 1
(80%) 

2
(85%) 

3
(90%) 

4
(95%) 

5
(100%) 

ระดับ 2 2.0000 0.0250

มิติที่ 2  มิติด้านคุณภาพการให้บริการ นํ้าหนักในการคํานวณผลคะแนนร้อยละ 15 โดยมีตัวชี้วดัผลการปฏิบัติราชการ นํ้าหนัก เป้าหมาย 
และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
4. ร้อยละของระดบัความพึง
พอใจของผูร้ับบรกิาร 

ร้อยละ 6 65 70 75 80 85 N/A 1.0000 0.0600

5. ร้อยละของระดบัความพึง
พอใจของผูกํ้าหนดนโยบาย 
 

ร้อยละ 3 65 70 75 80 85 N/A 1.0000 0.0300
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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
6. ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินการตามมาตรการป้องกัน
และปราบปรามการทุจริต 

ระดับ 6 1 2 3 4 5 ระดับ 2 2.0000 0.1200

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ นํ้าหนักในการคํานวณผลคะแนนร้อยละ 15 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ นํ้าหนัก 
เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
7. ระดับความสําเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการ
ให้บริการ 

ระดับ 3 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.0000 0.1500

8. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจา่ยลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการลงทุน
ภายใต้แผนปฏิบัตกิารไทย
เข้มแข็ง 2555 

ร้อยละ (5)  

    8.1 ร้อยละของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ลงทุน 

ร้อยละ 2 66 69 72 75 78 64.17 1.0000 0.0200

     8.2 ร้อยละของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 

ร้อยละ 1.5 91 92 93 94 95 68.92 1.0000 0.0150

     8.3 ร้อยละความสําเร็จของ
การเบิกจ่ายเงินงบประมาณตาม
แผน 

ระดับ 1.5 86 89.5 93 96.5 100 53.60 1.0000 0.0150

9. ระดับความสําเร็จของการ
จัดทําต้นทุนต่อหนว่ยผลผลติ 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 2 2.0000 0.0400

10. ระดับความสาํเร็จของการ
ควบคุมภายใน 

ระดับ 3 1 2 3 4 5 ระดับ 1 
 

1.0000 0.0300

11. ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ 

ระดับ 2 1 2 3 4 5 ระดับ 3 3.0000 0.0600

มิติที่ 4  มิติด้านการพัฒนาองค์การ นํ้าหนักในการคํานวณผลคะแนนร้อยละ 20 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ นํ้าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
12. ระดับความสําเร็จของการ
พัฒนาคุณภาพการบริหาร
จัดการภาครัฐ (PMQA) 

ระดับ (20)  
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                                      กรมป่าไม้                           (   )  รอบ   9  เดือน  
                                                                                                                        (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย
วัด 

นํ้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน

ที่ได ้
คะแนน 

ถ่วงนํ้าหนัก
       12.1 ร้อยละของการผ่าน
เกณฑ์คุณภาพการบริหาร
จัดการภาครัฐระดบัพื้นฐาน 

ร้อยละ 8 60 70 80 90 100 70% 
 

2.0000 0.1600

       12.2 ระดับความสําเร็จของ
ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการ
บรรลุเป้าหมายความสําเร็จของ
ผลลัพธ์การดําเนนิการ (ผลลัพธ์
ของกระบวนการ) ของส่วน
ราชการตามเกณฑ์คุณภาพการ
บริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน  
(หมวด 7) 

ร้อยละ 6 60 70 80 90 100 70% 
 

2.0000 0.1200

       12.3 ระดับความสําเร็จของ
การประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพ
การบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน 
 

ระดับ 6 1 2 3 4 5 ระดับ 3 
 

3.0000 0.1800

รวม 1.37625 

รายงานวันที่ 13 กรกฎาคม 2554 


